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UF1: Preguntas

O referencias
static void Main(string[] args)

{
; ¢, Qué salida producira el siguiente cédigo?
int i = 0;
int z = 3; a 1
() 3
while (i < 5) { 5t
i d) El cédigo contiene errores
i++;
}

Console. Writelinef("{@Y". _z)-
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André


UF1: Preguntas

int [,] array = new int [4,2];

1 2
10 21
100 9
7 8

¢,De qué forma puedo acceder al nimero 100 en esta matriz?

a) array [0,2]
b) array [1,2]
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André


UF1: Preguntas

int [,] array = new int [4,2];

1 2
10 21
100 9
7 8

¢,De qué forma puedo acceder al nimero 100 en esta matriz?

a) array [0,2]
b) array [1,2]
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UF1: Preguntas

El operador que utilizamos para invertir el valor de un boolean es

a. \~

(b)!
C. =
d. A
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André


UF1: Preguntas

¢,Qué tipo de estructura no lleva a cabo ningun tipo de
comprobacion logica?

a) Las estructuras de seleccion.
(b) Las secuenciales.

c) Las estructuras de iteracion.

d) Las secuencias repetitivas.
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André


UF1: Preguntas

¢, Cuantas iteraciones realiza el siguiente bucle?

For (i=0;i<7;i++) {
Console.Write (“Imprimiendo desde dentro del bucle”);

}

a) 8
b) 7
c) 6

(d)Ninguna. La inicializacion de la variable contadora es incorrecta

No hay iniiatzacion SR EF AN AP B AT VTS ONEINE

Qirt—awr ONHINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS

o e

n
macio

e

ILERNA

e glt\\r}%? r rr% (l?éleg ﬁ%llﬁ Info{r'i?g?n nl ) e I% rger?] erl eé%c%?o?]?&yrﬂ%n_{?_% Liﬁa%dg I r retirada. Online

e
esiona I e chos de Untercero haganos


André

André
No hay inicialización de i. Si la tuviésemos, int i = 0, tendríamos 7 iteraciones.


UF1: Preguntas

Cuando los pasos que permiten resolver un problema estan escritos en
algun lenguaje de programacion, estamos hablando de...

rogramas

D) Algoritmos

c) Algoritmos y programas.

d) Lenguajes de programacion.
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André


UF1: Preguntas

Indica cual es equivalente al operador condicional de C#:
Con switch le ponemos un valor, y seleccionamos donde queremos entrar. Es de seleccion, no de condicion.
a) Switch
b) If, if-else, switch
If o if-else
) Todas las respuestas son correctas
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André

André
Con switch le ponemos un valor, y seleccionamos donde queremos entrar. Es de selección, no de condición.


UF1: Preguntas

¢, Qué es la instruccion GOTO? Pon un ejemplo
¢Por qué no se debe utilizar? Razona tu respuesta
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UF1: Preguntas

¢, Qué es la instruccion GOTO? Pon un ejemplo
¢ Por qué no se debe utilizar? Razona tu respuesta

0 referencias
static void Main(string[] args)
{

int i, 33

for (1 = ©; 1 <= 5; i++)
for (J = ©; j <= 5; j++)
{
if ((1 == 1) && (3 == 0))
goto salida;
Console.WritelLine("i vale {@} y j vale {1}.", i, 3j);

¥
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UF1: Preguntas

La programacion estructurada, propuesta por Edsger Dijkstra, demuestra que todo programa puede
escribirse utilizando Unicamente las tres instrucciones de control. ¢ Cuales son?
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UF1: Preguntas

La programacion estructurada, propuesta por Edsger Dijkstra, demuestra que todo programa puede
escribirse utilizando Unicamente las tres instrucciones de control. ¢ Cuales son? Pon un ejemplo de

cada una de ellas

* Secuencia.
* Instruccion condicional.
» lteracion (bucle de instrucciones)
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UF1: Preguntas

Realiza un pequefio programa donde el usuario introduzca el nimero de columnas que desee para
formar el siguiente triangulo:

1

12
123
1234
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UF1: Preguntas

Realiza un pequefio programa donde el usuario introduzca el nimero de columnas que desee para
formar el siguiente triangulo:

0 referencias

1 static void Main(string[] args)
12
123 int i, j, rows;

1234

: Console.Write("Introduce el nimero de columnas que desea : ");

; rows = Convert.ToInt32(Console.Readline());

S for (1 = 1; 1 <= rows; i++)

L | Solo se incrementa cuando J no es igual o es inferior a i. Cada vez
| L for (3 = 1; <= i; j++) que se cumple la condicion salimos del bucle, y cuando volvemos a
' E cOnsole w,.lte(--{e}-- j); entrar, volvemos a inicializarlo, en este caso a tener el valor de 1

ONHNEPRIVATELESS

FOR: necesitamos un indice que se declaa dentro de for : for (inti= 0 i<10:i ++) //1a con
La tercera op gnE j++) es lo que hacemos ca e aun no se I I Ia
0]
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icion establecer |a variable, 22 establecer condicion de salida.



André
Solo se incrementa cuando J no es igual o es inferior a i. Cada vez
que se cumple la condición salimos del bucle, y cuando volvemos a
entrar, volvemos a inicializarlo, en este caso a tener el valor de 1 
en j.

André
FOR: necesitamos un índice que se declara dentro de for : for (int i = 0;  i < 10; i ++) //1ª condición establecer la variable, 2ª establecer condición de salida. 
La tercera opción (j++) es lo que hacemos cada vz que aún no se cumple la condición.


UF1: Preguntas

¢, Qué tipo de error, es un error logico? Pon un ejemplo

No impide el funcionamiento pero no es lo buscado.
Da una salida errénea. Esperamos un 10 pero sale un 8.
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André
No impide el funcionamiento pero no es lo buscado.
Da una salida errónea. Esperamos un 10 pero sale un 8.


UF1: Preguntas

Dime alguna caracteristica de un IDE
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UF1: Preguntas

Dime alguna caracteristica de un IDE

« Son multiplataforma.
» Actian como soporte para diferentes lenguajes de programacion.
* Reconocen sintaxis.
» Estan integrados con sistemas de control de diferentes versiones.
» Tienen un depurador.
* Permiten importar y exportar proyectos.
* Manejan diferentes idiomas.
Facilitan un manual de ayuda para el usuario.
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UF1: Preguntas

¢, Qué saca por pantalla el siguiente cédigo?

0 referencias

static void Main(string[] args)
.{ T A Nunca va a escribir nada ya que nunca valdra 5.
InEa,. Ja

for (1 = 1; 1 <5; i++)

{

i for (3 = 1; j <5; j++)

if (i==5)
Console.Write("{0}", i, Jj);
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André
Nunca va a escribir nada ya que nunca valdrá 5.


UF1: Preguntas

¢, Qué sentencia falta para que salga la salida indicada?

el BreakTest
{
stat d Main()
{
for (int i =1 <= 100; i++) .
C s a) Continue;
: ; (b) Break;
) o c) Return
Console.WriteLine(i);
) d) Goto

// Keep the console open in debug mode.
Console.WriteLine("Press any key to exit.");
Console.ReadKey();
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UF1: Preguntas

¢,Qué tipo de operador es %?

Aritmético
b) Logico
c) De comparacion
d) booleano
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André


UF1: Preguntas

¢, Qué tipo de error es el que muestra la imagen? Error de compilacién

0 referencias
static void Main(string[] args)

{
| int i, j;
for (i = 1; i <5; i++) X %=y escomo-> x+=y yserialomismoque -> x=xly

{
for (J="1; j <55 jr1)_

El término de expresion '} no es valido

}

Console.ReadKey();

Se esperaba ;
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André
Error de compilación


André
x %= y  es como ->      x += y     y sería lo mismo que    ->    x = x/y


UF1: Preguntas

En un bucle do-while:

a) Entraremos 0 o0 mas veces dependiendo de la condicion del while

Entraremos como minimo una vez Con WHILE a secas si la condicion no se cumple no entrariamos ni una sola vez
c) Entraremos 0 o0 méas veces dependiendo de la condicidon del do
d) Ninguna respuesta es correcta
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André

André
Con WHILE a secas si la condición no se cumple no entraríamos ni una sola vez


UF1: Preguntas

¢, Es correcto este codigo?

0 referencias
static void Main(string[] args)

{

i String cadena = "estudio en Ilernaonline";
" int i = cadena.length;

: Console.Writeline(i);

¥

a) No. No podemos asignar el método Length auna varlable entera
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André


UF1: Preguntas

Realiza un pequeiio cddigo donde se expligue la sentencia switch
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UF1: Preguntas

0 referencias
static void Main(string[] args)

Realiza un pequefio codigo donde { o o .
. . . ' Console.Write("Ingrese un valor entre 1 y 5:");
se eXp|Ique Ia. sentencla SWItCh i int valor = int.Parse(Console.Readline());

switch (valor)

{

i case 1:
Console.Write("uno");
break;

case 2:
Console.Write("dos");
break;

case 3:
Console.Write("tres");
break;

case 4:
Console.Write("cuatro");
break;

case 5:
Console.Write("cinco");
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UF1: Preguntas

¢, Qué elemento puede no existir en una sentencia de selecciéon multiple?

a) La expresion.
b) Los case.
@La clausula default.
El break de dos o mas cases
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André


UF1: Preguntas

¢,Cual es la primera fase del ciclo de vida de un programa informatico?

Analisis
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André
Análisis


UF1: Preguntas

¢,Cual es la primera fase del ciclo de vida de un programa informatico?

‘ il
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UF1: Preguntas

¢,Cudl es la salida del siguiente c6digo? Error de compilacion

static void Main(string[] args)

I {

= 10 ; No es booleano para comparar
int y = 9;

if (x>y && x)

Console.WritelLine (x) ;

} . B}
AN S R SRR a5 T TS e

&W BNhWWHEAlﬁg%\I& FQI%OSCIENCE STUDENTS

glk‘qi,lja,.cv (?ormacr:e f%[ nlo gltl\r}leac'? Or rr% (l?élegﬁ ﬁ qfo{rq?g?n nl ne I% rger?]herl eé%c%?oq]?&yrﬂ%n_{?_% Liﬁa%ldg I I’ retirada. Online

e
esiona I e Chos de un tercero haganos



André
Error de compilación


André
No es booleano para comparar


UF1: Preguntas

Segun el siguiente codigo responde a las siguientes cuestiones:

Oreferencias

static void Main(string[] args)

{

P Segun el cé(_jigo indicado, ¢qué instruccion
int: desplazmalesitas falta en el primer hueco?

Conscle.WriteLine("Introduzca cadena");
cadena = Console.ReadlLine();
Console.WritelLine("-Desplazamiento”);

desplazamiento = int.Parse(Console.ReadLine()); a.) ChaI’At()
1:.f (desplazamiento > 26) { b) |ndeXOf()
. desplazamiento %= 26; C) SUbStrlngO

for (int i = 0; i < cadena[___} i+4) { @ length()
| E’f':ﬂﬁﬁ%pé‘ﬁﬂ)ﬂ&b{mmlﬂy %%5(%}554h%|\uu-\b ONLINE
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André


UF1: Preguntas

Segun el siguiente codigo responde a las siguientes cuestiones:

:;e::fiegct:id Main(string[] args)

{

{  string cadena; Segun el codigo indicado, ¢qué instruccion
It Gexplagmleatas ) falta en el primer hueco?
Conscle.WriteLine("Introduzca cadena");
cadena = Console.ReadlLine();

s sk Wposony il IOOD @) (char)
b) cadenali]
c) (double)
d) (int)

if (desplazamiento > 26) {

desplazamiento %= 26;

for (int i =0; i< cadena: i++) {
T AR BN IS AR BEE RGOS ONEINE
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André


UF1: Preguntas

Segun el siguiente codigo responde a las siguientes cuestiones:

Orsferencias La linea ‘desplazamiento %=26;", ;es
static void Main(string[] args)
{ correcta?
I ?tring cadenai
dleciigmennrus ST IS a) No existe este tipo de instrucciones en
cadena = Console.ReadlLine(); C#

Console.WritelLine("-Desplazamiento”);
desplazamiento = int.Parse(Console.ReadLine());

if (desplazamiento > 26) { b) Si. Estamos realizando un % de una
desplazamiento %= 26; Val’lab|e

for (int i =0; i< cadena: i++) {
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André


UF1: Preguntas

Segun el siguiente codigo responde a las siguientes cuestiones:

Oreferencias

static void Main(string[] args)
{

; string cadena;

int desplazamiento; . A H Adi 2
Conscle.WriteLine("Introduzca cadena"); c'(?ue reallza el COd'gO '
cadena = Console.ReadlLine();

Console.WritelLine("-Desplazamiento”); . . Ly
desplazamiento = int.Parse(Console.Readtine()); Desplaza cada caracter el nimero de veces indicado
if (desplazamiento > 26) {

desplazamiento ¥= 26;

for (int i =0; i< cadena: i++) {
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Desplaza cada carácter el número de veces indicado
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